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  )1(آزمون جامع 
  »2«گزينة . 1

كه دو زوج به  هاي اول با هم برابر باشند و در صورتي در تابع نبايد مؤلفه
ها هم  هاي دوم آن  بايد مؤلفه هاي اول مساوي وجود داشته باشد، مؤلفه

  :با هم برابر باشند
( ,a ),( , ) a a a        2 2 21 1 1 3 1 3 4 2  
a f {( , ),( , ),( , ),(b , )}    22 1 3 1 3 5 2 3 2   
{( , ),( , ),(b , )}21 3 5 2 3 2  
a f {( , ),( , )( , ),(b , )}      22 1 3 1 3 1 2 3 2   
{( , ),( , ),(b , )} 21 3 1 2 3 2  

aپس تابع نيست و فقط  ها،  قابل قبول است و با توجه به گزينه 2
  .پاسخ صحيح است) 2(گزينه 

  »1«گزينة . 2
x)شده بايد با توجه به تابع داده )f (x) 2 1 شد، پس با توجه به با 0

fنمودار (x) داريم:  

  
]پس جواب مسأله , ] { }1 0 1 است.  

  »4«گزينة . 3

gofدانيم كه مي (x) g(f (x)) است، مسأله از ما مقدارg( )3
را  2

fخواسته است، پس بايد به جاي (x) 3عدد
  :را قرار دهيم، لذا 2

xf (x) x x x
x

x

       


 

3 3 2 6 3 4 32 2 1 2
3
4

  

gofي لذا كافي است در رابطه (x) به جايx 3عدد
  :را قرار دهيم 4

xx xgof (x) g(f (x))
x x
( )

g(f ( ))
( )


   

 




32 2 4
2 2

2

2

1 1
3

3 4
4 31 4

  

g( ) g( )    


9 9
3 3 916 16
2 9 25 2 251 16 16

   

( )
/ 


1 9 4 0 3625 4  

  »1«گزينة . 4

f

x x x x x x

D : x x x
x

−»k]
       
     
 


2

2
2 0 2 4

4 0 0 4
0

  

fD [ , ] 0 4   

g

x x
D : x x ( )

x x ( )

       
     
    

2 3 0 2 3
4 3 1 1
3 0 3 2

  

gD ( ) ( ) [ , ]  1 2 1 3  

f f g
g

D D D {x | g(x) } [ , ]   0 0 3  

  »2«گزينة . 5
 fog(x)را تشكيل دهيم و با fog(x)كافي است خودمان هم تابع

  :دهيم مسأله برابر قرار
gfog(x) f (g(x)) xg


  


2 5
3 4  

g xg x g xg x        2 5 3 4 2 3 4 5   
xg( x) x g(x)

x
    


4 52 3 4 5 2 3  

  »3«گزينة . 6
  :يادآوري

cif (a,b) fog (a,c) g,(c,b) f¾¨ jnHj j¼]» ®X¶ Ájkø ¦Ä     
gaقرار دارد،  fogدر (a,b)يعني وقتي D بوده وfb R  ،است

  :بنابراين
( , ) fog ( ,c) g,(c, ) f   8 5 8 5   

xچون  بايد  bگيريم كه  نتيجه مي،قرار ندارد gدر دامنة تابع 8
  : باشد8برابر 

( , ) gof ( ,c) f ,(c, ) g     1 5 1 5  
 5بايد برابر  aگيريم كه  نتيجه مي،قرار ندارد g در برد تابع5چون 

  :باشد، پس
a b   5 8 13  

  »4«گزينة . 7
x : x

x x : x x x x x x x x

x ( )−»k]

 


         
  

2 2
0
0 0

0 1 1
   

[x] x x [ , )
x ( , ) [ , )( )

SwH Zoh¶ nj ·¼a      
  

0 0 1 01
0 1 2

  

( ) ( ) { } 1 2 1  
  »4«گزينة . 8

x x x ( )       2 29 0 9 3 3 1  
[x] [x] x x [ , )

x ( , ) [ , ) ( )

jnHj nHo¤ Zoh¶ nj        
   

2 0 2 2 3 2 3
2 3 2

   

( ) ( ) [ , ) { } 1 2 3 2 3    
  »3«گزينة . 9

}صورت چون دامنة تابع به } 3 شويم كه مخرج  است، لذا متوجه مي
xك ريشه بوده وآن ريشه فقطداراي ي  از آنجايي كه مخرج . است 3

x)صورت  پس مخرج بايد به يك تابع درجة دو است، )   :باشد، لذا 23
x ax b (x ) x ax b x x         2 2 2 23 6 9   

a a b
b

¾vÄI£¶      
6 39  

  »4«گزينة . 10
x x

x
x x

f (x ) f (x)f (x)
f (x ) f (x)





      
  

     

2 2

1
2 3 3 3 93
1 3 3 3 3

   

f (x ) f (x ) f(x) f(x) f (x)       2 2 1 9 2 3 3   



 2
  )2(آزمون جامع 

  »4«گزينة . 1
fتابعي خطي است، پس fشده است كه در مسأله گفته (x)  را

axصورت به b گيريم در نظر مي:  
af (x) ax b f ( ) a( ) b bx x x      1 1  

a ax bx af (x) f ( ) ax b bx x x
       

21 2  

ax bx a x xf (x) f ( )x x x
       

2 2 22 1 2 4 2 12 1
2 2  

a a f (x) x
b b

¾vÄI£¶       
     

12 1 1 32 24 12 3
  

f ( ) ( )      14 4 3 52  
  »3«گزينة . 2

yكه دامنة تابع با توجه به اين log(f (x)) به صورتf (x) 0  به
گيريم  نتيجه مي {b}آيد و در مسأله گفته شده است دست مي

xكه ax 2 صورت يك مربع كامل باشد تا همواره مثبت  بايد به 9
شود، يعني فقط داراي يك ريشه باشد و يا به عبارت ديگر بايد دلتاي 

xعبارت ax 2   :برابر صفر باشد، پس 9
a a a b            2 24 1 9 0 36 6 3   

a b     6 3 3   
  »4«گزينة . 3

  :نويسيم صورت زير مي را به gي ابتدا ضابطه
g(x) x x ( ) (x x ) (x )          2 2 24 4 1 4 4 1 2 1  
fog( ) f (g( )) f (( ) )      4 4 4 23 2 3 2 3 2 2 1  

f ( ) | ( ) | | |
Âÿ¹¶

        

     

3 1 2 3 1 1 1 3 1

1 3 1 3 2


   

  »1«گزينة . 4
gي تابع ابتدا ضابطه 1 دهيم را تشكيل مي:  

xg
x x

   1 1 21 12 2  

fسپس تابع
g 1 دهيم را تشكيل مي:  

x
f x

g x
x




 

1
1

1 1 2
2

  

x x
x x D { , , }

x xx


           

    

1 0 1
12 0 0 10 21 2 102 2

   

  »2«گزينة . 5
ها xرا با محوررا يافته و سپس تلاقي آن  fofي تابع ابتداي ضابطه

  :يابيم مي
f (x) x fof (x) f (f (x)) f (x ) (x )        2 2 2 21 1 1 1

  

x
y fof (x) (x ) (x )IÀ IM Â¤°U
        2 2 2 2
0 0 1 1 0 1 1  

x x xx
x x x
            

      

2 2
2

2 2
1 1 2 21 1
1 1 0 0

  

هاي چون ريشه ها را در دو xساده هستند نمودار تابع محور 2
xكند و چون نقطه قطع مي 0 ،نمودار تابع  ريشة مضاعف است 

xدر 0 بر محورxةپس دو نقطة تلاقي و يك نقط. شود ها مماس مي 
  .تماس داريم

  »2«گزينة . 6

f (x)D [ , ] xÂ¹÷Ä    6 2 6 2   

xfبراي محاسبة دامنة تابع ( x ،xيكافي است به جا 2(
را  2

  :م، پسيجايگزين نماي
x x      6 2 12 42   

  »3«گزينة . 7

( )

x x ( )

x x ( )
x x x x

 

  
         

2

1 2
2 2

2 0 1
1 10 0 2 0 2
2 2

  

( ) ( ) 1 2   
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f (x) x f ( )    3 31 7 8 2   
g( )g(x) x
g( )

      
2 1 76 7 49 6 55   

fog( ) f (g( )) f ( )
(f g)( ) f ( ) g( ) f ( ) g( )    
   

1 1 7 2 2
7 7 7 7 7 2 55 57  

  »2«گزينة . 9
f ( )    0 0 1 1   

(f g)( ) f ( ) g( ) ( ) ( )             2 1 1 2 1 1 1 2 1 4  
  »4«گزينة . 10

x : x x x          4 1 2 4 1 2 0 4 1 2 16 1 2  

x x ( )      152 15 12  

x : x x x ( )       11 2 1 2 0 1 2 22  

( ) ( ) x { , ,..., }cÃdÅjHkøH

jHk÷U
     

 

1 2 15 1 7 6 02 2
8


   

  
  




